

股票简称:迎驾贡酒
股票代码:603198

根据“十三五”规划建议,“生态文明建设”将被首次写入五年规划。这就意味着环境保护将拥有更明确的顶层设计,也意味着“美丽中国”将拥有一个清晰的实施蓝图。人们期待,“十三五”期间“美丽中国”不再是记忆中的乡愁。

然而您知道吗?在安徽省霍山县的一个小乡镇里,“中国最美酒乡”让您看到的是“望得见山,看得见水,记得住乡情”的一幅山青水秀、鸟语花香的自然画卷。而这一切都源于数代酿酒人的坚持和守护,是他们让这片充满灵气的青山绿水不仅成为美酒的源头,更是一个鲜花盛开、鸟儿翩跹、充满勃勃生机的美丽家园……

醉美迎驾·生态美酒之生态洞藏



在霍山县佛子岭镇东淠河的岸边,与安徽迎驾集团总部遥遥相望的地方,有一个天然石洞在此驻守了数百年。据《霍山县志》记载:“黄岩洞位距县城西南二十余里,洞嵌临河绝壁之腹,上下无径可达。明山民避兵于此,由山顶垂绳而下。今门扉栏盾犹有存者,隔河依稀可见之。”

有诗为证:白石门前听虎啸,黄岩洞下观鱼游。明朝的古洞已历经沧桑,静默肃穆,深沉无语。但它惯看春花秋月,聆听风声鸟语,守候一方净土,期待有缘人的光临,一抒思古之幽情。

走入古洞,只见石壁黝黑,水滴滑落,沿着169级台阶而上,顿感洞内冷气逼人,异常闲寂。在手扶栏杆的旁边,生长着不知名的苔类植物,循着白色荧光灯看去,呈现着墨绿般的旺盛。

略感腿酸时,抬头望见前方赫然有一洞口,步入新洞,怦然心动。这里储藏着一个个体形庞大的陶制酒坛,排列成行,气势壮观。坛上贴着标签,写明何年何月何人藏酒于此。听导游说,新洞是2013年开掘的,耗资3000多万,专门用于贮存美酒。洞内光线不是很强,更显幽深神秘。耳畔忽然传来中国古典音乐《春江花月夜》,曲

调婉转优美,拨人心弦。

原来美酒也需要音乐来唤醒生命和灵魂。静静的山洞中,沉默的酒坛内,那沉醉的酒分子是否正在暗暗呼吸?据导游讲解,洞外上方的“黄岩洞”三个字,是工艺美术大师韩美林题写,古雅圆润。洞口一亭,名曰“迎驾亭”,是著名作家张贤亮所撰,笔锋劲健。美酒配上音乐,又有文学艺术为伴,这样的美酒到哪里去找?那开坛后的美酒,又有如何味道?真是引人无限遐思,充满悬念。

酒之精妙在于藏,藏之灵地在于洞。黄岩洞是佛子岭上的天然山洞,背山望水,浑然天成的构造,天地灵气聚集其中。洞内冬暖夏凉,常年保持着15°C-21°C的气温和85%-90%的湿度。而且洞内岩壁富含水分,空气流通,非常适合各种微生物的生长。适宜的温度、湿度与微生物群落形成了优良的贮酒环境,对酒的老熟生香起到不可替代的促进作用。通过恒温洞藏,酒分子与空气中的微生物相互作用,不仅挥掉了酒中的有害物质,也促进了有益微量元素的生长,让酒体更加细腻、饱满、醇香。

黄岩洞主要分为主洞、副洞以及两个支洞,洞的整体面积有数千平方米,可储酒

上千吨。用来贮藏美酒的特质陶坛,其特有的微孔网状结构与极大表面积保证了环境对酒体的交互滋养,促进洞藏酒的老熟。美酒是有生命的,在黄岩洞内,美酒在岁月悠悠中倾听者缓缓流动的音乐。岁月如歌,人生如酒,天地精华酿迎驾。黄岩洞内的美酒产于绿山青山,藏于率山青山,更在青山绿水间接受传统经典音乐的熏陶,让洞藏酒的品质与精神升华到一个更高的境界。

洞藏酒是迎驾集团的一绝。它是在生态酿造的基础上,由酿酒大师严格把关,通过“分层起糟、分段摘酒、按质并坛”的工艺,精挑细选出特级原浆,再经品酒大师的逐坛品尝,按照“五粮复合香气突出,窖香幽雅,酒体醇厚丰满”的酒体设计标准,精心调配组合为洞藏原浆。

俗话说,酒是陈的好。众所周知,新出窖的白酒都有酒味辛辣等不足之处。要想品味真正的美酒,还需要时间洗练,让空气中的亲酒分子和酒体逐渐结合稳定,让酒体逐渐变得稳定醇厚,促进酒体更细腻老熟。

我国白酒泰斗沈怡方曾评价说,虽然是新酒,但迎驾贡酒的口感已经窖香幽雅,口感醇和、舒爽,是非常不错的优质浓香型白酒。卓越的原酒品质源自霍山优良的生态环境和迎驾酿酒技师精湛的技艺,然而要想达到成品酒的要求,还要进行至少数年的“二次修行”。这里的“修行”指的就是,迎驾贡酒要在黄岩洞里,静心平息,闭关修炼,汲取万物之精华,融汇天地之气脉。

洞中方一日,世上已千年。酒随处可见,而最珍贵的酒就是专属自己的限量私人洞藏酒。迎驾集团新研发的洞藏酒,经过原生态岩洞窖藏,历久弥香,不仅升值无限,更能让人在自己生命中的重要时刻喝到专属自己的美酒,品味自己珍贵的人生感悟。物以稀为贵,洞藏酒

以其珍贵性和稀有性,让回忆更有意义,让感情有所寄托,不单是文化和品位的象征,更是人生意义的见证。

每一坛洞藏酒,都有自己的特制标签,也会有一段美好的故事。为自己定制一坛,在各种庆功宴上,敬自己一杯,对以前的自己说声辛苦了,对以后的自己说要继续努力。为子女定制一坛,在子女满月、周岁、成人礼、婚礼等人生重要时刻的宴席上斟上一杯,让子女在回忆自己的成长历程时感受到你对他们的慈爱。为父母定制一坛,感恩他们对自己的养育之恩。在自己出门在外时,让父母能有个念想;在家人团聚时,可以开怀畅饮,共享欢乐时光。为朋友定制一坛,感谢他们一路上的鼎力相助。

在2015年度中国白酒国家评委年会上,迎驾洞藏酒从全国各大酒厂送评的96个名优酒中脱颖而出,取得总分第三名的好成绩,成为唯一跻身前十强的徽酒品牌,一举摘得“2015中国白酒酒体设计奖”的称号。

迎驾集团的私人洞藏酒,将灵秀山川、绿色厂区、洞藏佳酿绘成一幅最美酒乡的生态美图,诉说着大自然才是最好的酿酒师,缔造着中国白酒生态酿造典范,演绎着至尊无上的国宾待遇!

